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„Vzdělávání je proces, který nikdy nekončí. Jeho síla spočívá v neustálém předávání
znalostí. Vědci objevují nové poznatky a sdílejí je s učiteli. Učitelé je přetvářejí do
srozumitelných a zajímavých forem, aby jim studenti lépe porozuměli. Studenti tím
získávají nové vědomosti a učí se kriticky myslet,“ vyzdvihuje Monika Petržílková ze
Střediska společných činností AV ČR, které organizuje vzdělávací akce pro učitele i pro
studenty.

Na srpen připravilo pracoviště pro pedagogy hned dvě akce: Letní vědecký kemp pro učitele
přírodních věd a Letní vědeckou školu pro učitele dějepisu. Bohatý program nabídne nejen odborné
přednášky a prostor pro diskuze, ale také pestré zážitky „v terénu“.

Letní vědecký kemp: experimenty i odpočinek v přírodě
Chemie, biologie, fyzika – a k tomu čerstvý vzduch, experimenty v terénu a zábavné mezioborové
aktivity. To vás čeká na Letním vědeckém kempu, který pořádá Akademie věd ČR ve spolupráci s
Vysokou školou chemicko-technologickou a Matematicko-fyzikální a Přírodovědeckou fakultou
Univerzity Karlovy.

V Běstvině, vesnici v podhůří Železných hor, si v termínu 3.–8. srpna 2025 užijete nejen odborný
růst, ale také odpočinek v malebné přírodě.

Letní vědecký kemp se koná v malebném podhůří Železných hor.

Objevujte historii na Letní vědecké škole
Chcete ochutnat středověkou kuchyni? Zjistit, co skrývá zámek v Mikulově a kdo byli lovci (nejen)
mamutů? Přihlaste se do pilotního ročníku Letní vědecké školy pro učitelky a učitele dějepisu pod
patronací brněnského Archeologického ústavu AV ČR.

V Dolních Dunajovicích na jižní Moravě se ve dnech 11.–14. srpna 2025 potkáte s historiky,
archeology i dalšími experty, kteří vám otevřou minulost v nových úhlech pohledu. Čekají vás nejen
poutavé přednášky, ale i praktické zážitky.

Přednášky Letní vědecké školy se budou věnovat také tématu Římské říše.

Přihlaste se do 22. června 2025. O proplacení kurzu lze žádat v rámci čerpání Šablon OP JAK ve
vaší škole.
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